

洛阳·帮办

有啥不方便 晚报帮您办

帮6岁男孩实现心愿 市民争当“圆梦使者”

有医生愿免费帮小林博诊断病情,有人提供治病信息,还有人想捐款,目前爱心捐款账户已开通,如果您也愿提供帮助,请与我们联系

□记者 杨玉梅

昨日,《洛阳晚报》A10版报道了新安县6岁的男孩钱林博去年被初步诊断患脊髓炎,但因家庭贫困已放弃治疗一年多的事情。小林博想“好好走路”的心

愿让很多读者心疼不已,他们纷纷打来电话要帮孩子圆梦,有的给他提供偏方,有的给他介绍医院和医生,还有很多人要捐款。郑州大学附属洛阳中心医院神经内科主任医师任向阳则愿免费帮他诊断病情。

1 爱心短信、电话接连不断

从昨日8时开始,《洛阳晚报》记者的电话就没断过,不少爱心人士或发短信或打电话,提供各种可能治疗小林博疾病的方法或药品。

68岁的杨女士称,自己家中有一种祖传膏药,治疗骨头方面的疾病很有效,可以免费提供给小林博。

洛龙区的张先生说,他会针灸,可以尝试用针灸疗法给小林博

治病。市民刘女士也推荐了一名擅长针灸的医生。

此外,还有不少市民推荐了可以治疗脊髓炎的医院和医生,并提供了医院地址及医生的联系方式。

这些爱心人士提供的治病信息,记者都一一记下,待小林博病情需要时,我们会及时和他们取得联系。

2 爱心医生愿免费给孩子诊断病情

目前,小林博已经放弃治疗一年多,家里仅有一张诊断证明是去年4月4日的。这一年多来,他的病情发展到了什么程度?应该怎样治疗?想实现“好好走路”的心愿,大概需要多少治疗费用?这一切都是未知数。

幸运的是,郑州大学附属洛阳中心医院神经内科主任医师任向阳听闻小林博的事情后,立刻提出

想让孩子到医院来,他给孩子免费诊断病情,看看病情到底发展到什么程度。记者了解到,任向阳长期从事神经内科临床工作,擅长对神经系统变性疾病、帕金森综合征和脊髓炎等的诊断及治疗。

得知有医生愿意免费给孙子诊断病情,小林博的爷爷钱和平感动得不知说什么才好,他将于今天上午带林博到医院来见任向阳医生。

3 爱心捐款账户已开通

昨日上午,还有不少爱心人士打来电话要给小林博捐款。

市民李明在外地工作,他说自己每天上午都要通过洛阳网了解家乡的事儿,他很心疼小林博的遭遇,想给孩子捐1000元。市民陈女士打来电话询问捐款账号,说想给孩子尽点儿心意。

为了方便爱心人士捐款,昨天上午,王振利到中国邮政储蓄银行开了一个账户。为了保证打入账户的每一笔善款都用于治疗小林博的病,该账户的短信通知服务留的是记者的手机号,由双方共同监管善款的使用情况。

目前,小林博的爱心救助唯一公开账号为6217 9949 3000 6872 659,开户行为中国邮政储蓄银行新安县城关街支行,开户名是王振利(钱林博的妈妈)。

截至昨日发稿时,该账户共接收捐款2400元,我们会及时发布捐款接收和使用情况。如果您也想帮助小林博实现“好好走路”的心愿,不妨拨打18638358967或66778866联系我们。



●记者 王若馨
18637981889



晚报律师帮帮团 lywblsbtt



帮办版QQ群 320864870

您遇到疑问、难题,请毫不犹豫通过电话、网络和我们联系,因为——

我们不是正在给您帮忙,就是在给您帮忙的路上!

帮办

周日 律师咨询室

刑事、劳务类问题 周日集中为您详解答

扫描下方二维码,

可通过晚报律师帮帮团微信公众平台于明日17时前报名

□记者 王若馨 实习生 柴雪迎

在晚报律师帮帮团微信公众平台上,每天都有网友向晚报帮帮团律师提出各种各样的法律疑问,因数量太多,在微信平台上无法一一详

尽回复。本周,网友们提问较多的是刑事、劳务类问题。为满足大家要求,本期“周日律师咨询室”我们特别邀请到两名行业内的优秀律师,专门为大家解答刑事纠纷和劳务纠纷。

【律师简介】

●孙瑞红律师:

河南森合律师事务所刑事部主任、洛阳市刑事业务专业委员会委员、洛阳师范学院政法与公共管理学院法学专业兼职讲师、洛阳市青少年儿童六·五普法讲师团讲师,进入律师行业以来,专注于刑事犯罪的辩护和刑事附带民事案件的代理,具有丰富的从业经验。

●孙锐律师:

河南广泉律师事务所执业律师,毕业于西北政法大学,从事法律专业10余年,在房地产业、银行业有过多年从业经历,对房地产纠纷、劳务纠纷及企业法律风险处理有较丰富的经验,并致力于中小企业规范管理、风险防范的研究,擅长运用综合性手段处理法律纠纷。

【报名方式】

从现在起,您就可通过晚报律师帮帮团微信公众平台(lywblsbtt)报名,报名时只需通过此平台向我们发送“报名”二字即可。我们会按照报名顺序挑选前30名幸运读者,并向其派发“咨询密码券”,届时,幸运读者可凭借此密码券进入相关律师事务所咨询。

报名截至10月31日17时,活动全程免费,您只需提前报名,届时带上想咨询问题的书面资料即可。

【活动时间】

11月1日9:00至11:00

【活动地点】

河南万基律师事务所(开元大道与通济街交叉口五洲大厦920室)



扫二维码并关注,就可以发消息提问、报名参加活动

晚报律师帮帮团
微信号:lywblsbtt

●“周日律师咨询室”是由晚报律师帮帮团和洛阳专业律师推荐中心联合推出的新活动,旨在为老百姓提供方便、权威、专业、免费的法律服务。由《洛阳晚报》专业打造的晚报律师帮帮团微信公众平台(lywblsbtt)作为此活动的唯一网络报道平台,会对活动全程及读者报名情况进行跟踪报道和统计,您只需动动手指,扫描上面的二维码并关注,就可随时随地掌握晚报律师帮帮团的最新动态,也可以向平台上的54名专业律师提问。

●如果您有法律方面的问题需要求助、咨询,请联系洛阳专业律师推荐中心张律师,电话:18603792005。

洛阳阳光男科医院
男科专线 0379-631 56789
院址:洛阳市九都路与解放路口西南角

警惕非法集资 避免财产损失

我市投资类、担保类公司以及各类咨询机构经营范围中不包括吸收社会资金投资项目。

如发现以上行为,请拨打举报电话:63929047、12315

市处非办宣